
Prénom :                                          date : 

  Réponds aux questions en faisant des phrases. 

01 

Pose les poids nécessaire pour équilibrer la balance. 

Calcule le poids de ses fruits et légumes, puis sélectionne 
la balance qui donne le bon résultat. 
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montre 

agrafeuse 

biberon bobine 

chou 
aubergine 

ananas 
kiwi 

Quel objet est le plus lourd ? 

Quel objet est le plus léger ? 

Quel aliment est le plus lourd ? 

Quel fruit est le plus léger? 

L’agrafeuse  

La montre 

210 g 

493 g 

pèse 

Le biberon 

La bobine 

  24g 

421g 

pèse 

L’aubergine 

Le chou 

  241g 

1756g 

pèse 

L’ananas 

Le kiwi 

  102g 

1200g 

pèse 



Prénom :                                          date : 

  Réponds aux questions en faisant des phrases.   
  Relie les objets aux poids qui leur correspondent. 

01 

Pose les poids nécessaire pour équilibrer la balance. 

Calcule le poids de ses fruits et légumes, puis sélectionne 
la balance qui donne le bon résultat. 

montre 

agrafeuse 

Quel objet est le plus lourd ? 

biberon bobine Quel objet est le plus léger ? 

chou 
aubergine Quel aliment est le plus lourd ? 

ananas 
kiwi Quel fruit est le plus léger? 

L’agrafeuse est ²plu$ ²lourde que ²la montre . 

La ²bobine est ²plu$ ²légère que ²le ²biberon. 

Le chou est ²plu$ ²lourd que ²l’aubergine. 

Le kiwi est ²plu$ ²léger que ²l’anana$ . 

L’agrafeuse  

La montre 

210 g 

493 g 

pèse 

Le biberon 

La bobine 

  24g 

421g 

pèse 

L’aubergine 

Le chou 

  241g 

1756g 

pèse 

L’ananas 

Le kiwi 

  102g 

1200g 

pèse 
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